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Ne, tenhle  titulek není můj. Ani jej Kosa nepřebrala ze Sputniku

nebo Komsomolské pravdy. Izvěstijí a pod. Ten na mne před pár  dny

vykoukl  na  hlavním webu dvojctihodného ekonomického

superwebu The  Economist. Což samozřejmě, protože je to v

diametrálním rozporu s tím, čím nás  krmí  Česká televize, Český

rozhlas, Seznam, Aktuálně, Hospodářky a  další a  další  stoupy 

ideologickodemagogické oduševnělosti.

Takže jdeme na  to.

As Europe falls into recession, Russia climbs out

Jak se Evropa propadá do recese, Rusko  z ní  vylézá

Údaje v reálném čase ukazují utlumenou, ale posilující ekonomiku

V dnešní době se Rusové nemají moc čím chlubit, a tak berou, co se dá.

Trollové na sociálních sítích zveřejňují videa určená evropskému

publiku, která ukazují plynové sporáky spuštěné na plný pecky. To,

co v Berlíně může stát stovky eur, přijde v Moskvě na pár rublů.

Posmívání je dětinské, ale naznačuje hlubší pravdu: ekonomická

válka mezi Ruskem a Západem je v choulostivé chvíli. Zatímco

Evropa balancuje na pokraji recese , Rusko se z ní

dostává.

Západní sankce , zahájené v reakci na invazi Vladimira Putina na

Ukrajinu, poškodily dlouhodobé vyhlídky Ruska. Zablokování

přístupu deváté největší světové ekonomiky k zahraničním

technologiím a odborným znalostem snížilo její růstový potenciál až

o polovinu, naznačují prognózy. Produkce ropy a zemního plynu,

https://vlkovobloguje.wordpress.com/2022/10/22/jak-se-evropa-propada-do-recese-rusko-z-ni-vyleza/
https://www.economist.com/finance-and-economics/2022/10/11/as-europe-falls-into-recession-russia-climbs-out
https://www.economist.com/leaders/2022/09/08/how-to-deal-with-europes-energy-crisis
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které jsou mízou ruské ekonomiky, je asi o 3 % nižší než před invazí

a může ještě klesnout, jakmile na přelomu roku vstoupí v platnost

evropská embarga. V prvních šesti měsících války uprchlo ze země

250 000 až 500 000 Rusů, počítá Liam Peach z poradenské

společnosti Capital Economics. Spousta byla vysoce vzdělaná a

dobře placená.

Nedávné rozhodnutí pana Putina zahájit částečnou mobilizaci

zasadilo další ekonomickou ránu. Vyvolalo to spuštění malé banky,

když se lidé znovu obávali o budoucnost země. Podle našich odhadů

Rusové v září vytáhli vklady v rublech v hodnotě 14 miliard dolarů,

což je asi třetina oproti únoru. Dalších asi 300 000 Rusů

pravděpodobně uprchlo. Další snižování pracovní síly prohlubuje

nedostatek, a tím zvyšuje inflaci. Celková inflace ze svého maxima

prudce klesla, ale tlak na ceny v sektoru služeb s vysokým podílem

lidské práce se zhoršuje.

Navzdory těmto problémům recese pravděpodobně nyní skončila.

Mnozí pochybují o oficiálních údajích o ruském HDP, ale je možné získat

pocit aktivity z řady zdrojů. Banka Goldman Sachs vytváří

„ukazatel aktuální aktivity“, který sleduje, jak si ekonomiky vedou

měsíc od měsíce. Data naznačují, že ruská aktivita je živější než v

jiných velkých evropských zemích (viz graf).

https://www.economist.com/europe/2022/09/21/vladimir-putin-declares-a-partial-mobilisation
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Výdajové opatření vytvořené další bankou Sberbank se po

mobilizačním výnosu zakolísalo, ale od té doby se mírně zvýšilo.

Produkce v automobilovém průmyslu, která před několika měsíci

klesla prakticky na nulu, se také odrazila, což naznačuje, že výrobci

získali dodávky ze zemí mimo Západ. V dolarovém vyjádření

měsíční dovoz ruského zboží nyní téměř jistě převyšuje

loňský průměr.

MMF ve svých nedávných prognózách zlepšil ruské vyhlídky na rok

2022. V dubnu se domníval, že ruský HDP klesne o 8,5 %. Nyní

očekává pokles o 3,4 %. Není to nic slavného ale dá se to zvládnout.

Údaje skutečně naznačují, že Rusko bude schopno udržet své

vojenské výdaje. V září vláda předložila návrh rozpočtu na roky

2023-25. Podle Eliny Ribakové z Institutu mezinárodních financí,
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průmyslové skupiny, to znamená velký nárůst výdajů souvisejících

s válkou v nadcházejících letech, zejména na vnitřní „bezpečnost“.

Poté , co se pan Putin vyhnul ekonomickému kolapsu , očekává, že

se zdvojnásobí, a to jak v zahraničí, tak doma. ■

Takhle  vypadá  zhroucená a zničená ekonomika?  To není  možné!!! 

Economist  je  určitě  infiltrován Putlerovými agenty!! Ale  redakce 

cituje  Goldmany…. A  to už je  sakra  podivné. A ten graf…..?????

To musí být propaganda!  Jenže  Goldman Sachs? Economist?

Přestávám se v tom vyznávat….

Ale propaganda  to být zkrátka je. Stejně jako následující  článek z

Putlerovy propagandistické  hlásné trouby jménem tisková agentura

Ria. Novosti.  Zcela výjimečně přeberu něco z ruských zdrojů. To

proto, abych uvedl odstrašující příklad  hybridního nepřátelského

kremelského trollování, kterým se snaží rozvrátit naše  pevně a

nerozborně  semknuté a jednolité  řady!

Шесть стран ЕС восстановили торговлю с Россией до уровня
февраля

Šest zemí EU obnovilo obchod s Ruskem na únorovou úroveň

Šest zemí EU obnovilo obchod s Ruskem na únorovou úroveň

MOSKVA 16. října – RIA Novosti.

Šest zemí EU v červnu současně obnovilo vývoz a dovoz s Ruskem

alespoň na únorovou úroveň, vyplývá z analýzy dat národních

statistických služeb, kterou provedla RIA Novosti.

Vývoz ze sedmi evropských zemí do Ruska tak začátkem

léta překonal únorové hodnoty: jde o Lotyšsko (o 67 %),

Slovinsko (37 %), Chorvatsko (28 %), Bulharsko (25 %), Estonsko

(19 %), Kypr (12 %) a Lucembursko (7 %).

Dovozy zboží z Ruska se přitom v deseti státech ukázaly

nad úrovněmi konce zimy. Jedná se o Slovinsko (4,4krát),

Chorvatsko (2,7krát), Českou republiku (dvakrát), Maltu (88

https://www.economist.com/finance-and-economics/2022/08/23/why-the-russian-economy-keeps-beating-expectations
https://ria.ru/20221016/es-1824365806.html
https://ria.ru/location_Latvia/
https://ria.ru/location_Slovenia/
https://ria.ru/location_Croatia/
https://ria.ru/location_Bulgaria/
https://ria.ru/location_Estonia/
https://ria.ru/location_Cyprus/
https://ria.ru/location_Luxembourg_District/
https://ria.ru/location_Czech_Republic/
https://ria.ru/location_Malta/
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%), Španělsko (46 %), Belgii (39 %), Lucembursko (22 %), Kypr (13

%), Estonsko (11 %) a Bulharsko (10 %).

Bulharsko, Kypr, Lucembursko, Slovinsko, Chorvatsko a Estonsko

tak současně zvýšily dovoz i vývoz na zimní úroveň.

V 18 zemích EU došlo v hodnotovém vyjádření k největšímu

meziročnímu poklesu dodávek do Ruska v dubnu, Řecko , Dánsko ,

Irsko a Švédsko minimum bylo zaznamenáno  v červnu oproti

únoru  Nyní evropské země zvyšují svůj export do Ruska,Především 

Rakousko a Řecko

Devět zemí EU vykázalo v květnu nebo červnu největší meziroční

pokles dovozu z Ruska. Přitom 13 zemí v první polovině roku

nikdy nesnížilo dovoz ruského zboží v peněžním

vyjádření.

Obecně platí, že za první pololetí se vývoz zboží z EU do

Ruska snížil o 31 % – na 28,4 miliardy eur ze 41,1 miliardy

o rok dříve. Dovoz vzrostl o 83 % na 121,7 miliardy eur z

66,4 miliardy.

Po zahájení ruské speciální operace na Ukrajině začala EU uvalovat

sankce proti Moskvě , včetně omezení vývozu různého zboží. Hlavní

vývozní omezení byla přijata na jaře, kdy byl do Ruska zakázán

vývoz mnoha druhů zařízení, technologických výrobků a

spotřebního zboží v hodnotě nad 300 eur.

Zároveň byly zavedeny sankce proti dovozu některých druhů

ruských surovin a výrobků, včetně přímých zákazů a ochranných

cel. Některé evropské země zároveň odmítly přejít na placení

ruského plynu v rublech, v důsledku čehož jim Gazprom zastavil

dodávky.

Tohle  prostě a  jednoduše MUSÍ  být kremelská lež a manipulace a

nejhrubšího zrna!!!  Musí a musí a musí!!!

Fialova  vláda že by zvýšila  dovozy  z  Ruska na nějž iniciuje  stále

nové a nové sankce  a nic  jí není  dost  – dokonce 

DVOJNÁSOBNĚ???!!!!  Proti stavu před  začátkem ukrajinské 

války???!!!!

https://ria.ru/location_Spain/
https://ria.ru/location_Belgium/
https://ria.ru/location_Greece/
https://ria.ru/location_Denmark/
https://ria.ru/location_Ireland/
https://ria.ru/location_Sweden/
https://ria.ru/location_Austria/
https://ria.ru/location_Ukraine/
https://ria.ru/location_Moskva/
https://ria.ru/organization_Gazprom/
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Nemožné!!! Fiala  by nám přece nikdy nelhal a já mu věřím!!!! Jak

jen  mohu!  Nic mou vírou  tohohle  zcela  jedinečného politika v čele

České republiky, opravdu si myslím, že  druhý takový  ani náznakem

ve Strakovce  ještě neseděl,  neotřese  a nějaká ruská tisková

agentura  už vůbec  ne. Zejména  když  ještě tvrdí,  že dva ze tří Baltů

– Lotyšsko a  Estonsko, s  echt  protiruským  věčným nastavením

vyvážejí do Ruska  co to dá!!! Daleko více než před válkou….A

dokonce  zvýšili  současně i dovozy  z Ruska!!!

Je zkrátka  ruská lež jako věž, mimořádně odporná a nestydatá!!! 

Protože  jí chce  rozbít naše  jednolité řady!

Kosa  tohle vydat musela, aby  přispěla  k všeobecné osvětě jak

identifikovat a potřít fake  news!

Ale ti Goldmani a  Economist mi dělají velké vrásky na mém

utrápeném čele…

Ruskou manipulaci poznám. Ale když v tom nějak jede  i Goldman

Sachs???? Tak to asi nastala  správná doba konečně  zakázat všechny

ty internety….

 

 


